™
2 Gk
?

1.

4

ENinf=
= b=
471
Uch

ol




® orgw

@ Arkele

|42 6712 o] 2ol =R




ol

A | mAond Az

SR

AJU7E?

@@ L2

@ WiLroac

O W-ruos

® H1rwo=

@® Hciaom




ot

A

flo

g o] AFr s 1= o o
AGU7E?

AU &

flo
2

@ " B We Az 5o B 2y
@)rolA = BARE AHoR T,
® RE We gEol {7 21U
@ mAElE BE AdoR Ty,

® 2EAZle 25 d4dez Jyyrt

B

Ir

@ v B W Bae] HA] 1-YTh
® BE He] 5L obdrh,

@ ® Bols BAE A0, Holx] ohe BAYE AHoR
a9y,




5. oS AedFold mAg ecy £10 7 s gl o]
AQU7H?

® 24 1o @)rAe o= ® BAE oo
@ 2AZ Ln G AT v A

AgmAe] mAE RE Aztom thine »A =
i mAEE Fa




A o] AAE} of




ohe AguA o @ee] Hael WY ge
ST @ 7hA) Ae) A Folst Bag st

Ajo] Folg Zole1

\VARR 4
0
0

1)

3R

FP< Wol 3 FROIDR 3 744 MFolrk Baghe,




ot % A mAe JeuAY] gL Fe B et
D)l A% @ Wl B (© FEEERES
@ mAze go]  G)mARY A%
=] A5 wA A5 A
Wel w | AT A7
A7 Ee | 2704 34| HE Hol TS
ol 6 7H 6 7H
Zol7t 22 BAE | 4714 34 | RE BA Y7 25
A2 o 127 1274
=49 & S 87




()

-
’

v

. b

) g

 CE—
o
B <
bl [
H <
TR
T 7
. ==
NS
o0 fon
[
~r o)
Yoo
~ B
RO
~
o  RT




10. ASHA A Holz] ¢h= BAE o] dolo] g2 42em YUt ©]
21 &AA A ofg|Zof Q= W] 72 = A& o] 2H]o] 1, o]
Azt 2emd AUt A4AA 9] FolE H cmA] F5HA L

B cm

>
> HE 12cm

~&B

o] ZAGHA| A ol Ze] Sl WO R E ), AZEE
£ @]t 5tH, Holx] ot Al BAEE 42 9, O,
3 Z0]9] &2 42cm JUt 7tE, A2, Eolo BAE
LERHH
O+0+0=142,0=0x2,© =0+ 2Y4rh
O+O0+0=(0Ox2)+0+ (©+2),
Ox2+0O+0O+2=42,

Ox4+2=42 Ox4=40

© = 10( cm) QY.

wreba] ZlSAA O] Al 2= 10em ©]3L, E0]+= 10 +2 = 12(cm)
011,]1;].‘

_4

O, =°
o

==

al
o=




11, thee AguAel Aded ot Agduck 4ol e 29
72 ol AU

@ WA LA B 2

@ HolA] o= mAHE FHo I
@)rtx 2 mAEE A2 $40] 57 2t

@ AgmA ] RepS o 5 oAl 29 TR LYt

® Holz ®A Ado g TPyt

® vk R DA A2 B 1yt




g Aol Awd tha Agyrt 2E 9g AL ol
ALY

NS S, d H e He d = 4 %, 27071

Q4.




13. o2 AEE Ho] HSHAE W o, d =3 Tt = J&
T2AQ.
3 =
s 1= <
1
|
. 5 !
[ PN o)
1
I
v = H
=1 o

DAz 0#7 @ @n= oo

ANES Fol ASAAE
gy

whebd A =3} =o] e,

T AR cedl 4% ool thbd g = (3 x)3 A Lo

shet,

il

iy

-

=l



14. o522 A5HAet I AM=dy. of A/xe] Ed o] dole 3

em JY71?

1 \\ 1

1

: 9cm _--loecm

1 72 I L
JLEEEEEE S [ : Tem
. / 1 LA
‘ “Tem

“15cm

=t 3 cm

TX2+15x4+9%8 =14+ 60 + 72 = 146(cm)




15. #2 Z2719 AKUAE o2 7 BotAd o2 22 AKHAE
TEAFUT o] ASHANA e 5 Qe A0 22 F|HA|=
W 9 AR A L

[T 77

’ (=13 LH
> =g 227

22 AE5EA 1712 o]FojA FEHA=

3x2x3=18(7) 4Yth.

-2 A8HA 872 o] FEAA =

2x1x2=4(7) Yyt

wehA] o] AgHA oA S 4 e LI A2 AFAA=
D% 18+ 4 =22(7H) ¥dYth.




| 2
> & 80cm

~&B

AAE = B9 o=

40X 2+ 30 % 24 20 x 4 = 220(cm) YT}

= Aol AHgstRl e B g w5 Je o ARERE 2
ol AA| £9] Aolo| A FAE Fet £ ZolE W vhF
Ytk

mebA] mi5& Fe d AREE £9 dole

300 — 220 = 80( cm) YUYt}

o my




17. g0l ANEE ASAAS BEAL 0, ¥ 23} PR
o A7

1 5
Ll------ i E =
1 I
1 1
1 1
| I i
C = o |
1
=] X o
> =
si= L
AgwAo] AAES ol AFUAS FEW W 223 ¥ ==
EE H = x0] A2 Iy,




18. A& ANEZF olgsto] The AHHA 971E £ LEX
o] oLo
=]

5.6 11412
314 1153
112 563
>
> ™et: 33

B \
ANEE Fo] ASHAE HEILS W, A2 ulF B
2% F7]8 A2 oH

(1, 4), (2, 5), (3, 6) YUtk

SHo]| 2o = Hol= ol nfE HEH
15H A2 vt B Ho| =5 ALtetd
4x2=8,5%x1=56x2=12,
I1x1=1,2x2=4,3x1=344t}.
wrahA] S Aol 4=0] g
8+54+12+1+4+3=334Yrh




19. o= Az o2 6719 1™e] 134 e ASAAE Al FdelA
2 IagdUch o 187 AR ukF B OF& [ | ¢t 17

W09,
Vi [ A
* @ o M % P
Wx] ] @ol ] o]
D 1)) DB)A @ MHA2R)OB) @
® (1) &2 A@B3) O @noEaE e

A AA 1NN el Vo &, Ask O} glonz %7t
o} B Jge oYy,




20. I go] ALWA mope] AURE =, AR, Folo 2
471 o} T wiR &S] RE We ARSI AS T 47UR
Sy mE WS W, & Wk AUEA e Ao

At

wE o

19 4x6=24 (1),

2W I 84+44+4+8=24(7N),

3W I 13T 43l ZHZH 4 o2 /YUY T
WEhA] (4x4x4) - (24424 +8) =64 - 56 =8 (V)




